

李春英慰问科技工作者

本报讯 (记者 郭阳阳)在第四个“全国科技工作者日”来临之际,5月29日上午,市委常委、组织部部长李春英一行到菏泽市立医院、市农科院走访慰问科技工作者,向他们致以亲切的关怀和节日的祝福。

在菏泽市立医院,李春英详细了解该院人才队伍发展情况,对该院一直以来尤其是疫情期间在保障人民群众生命健康安全上所付出的努力给予高度评价,并鼓励大家勇于创新,医学技术紧跟国家和世界发展的步伐,争取更加丰硕的成果,院党委

市作家协会第五次会员代表大会召开

赵统斌当选为新一届主席

本报讯 (记者 付凤臣)5月29日,市作家协会第五次会员代表大会召开。省作家协会党组成员、副主席葛长伟,省作家协会副主席陈文东,市委常委、宣传部部长陈强出席会议。

葛长伟代表省作家协会对大会的召开表示祝贺。他说,菏泽是我省文学艺术重镇,菏泽作家是山东省文学界的一支重要力量,为推动全省文学事业繁荣发展做出了重要贡献。

陈强要求,广大文学工作者要经常深入实际、深入生活、深入群众,聚焦“重点产业”“乡村振兴”“城市功能”“营商环境”四个突破,把握全市经济社会发展大局。要

确保圆满完成全年各项发展目标任务

本报讯 (记者 孔博)5月29日,全市工业运行调度会召开,主要任务是准确把握当前工业经济运行情况,分析研判工业发展走势,安排部署下一步工作任务。副市长曹升灵出席会议。

会议要求,各县区各相关部门要认清当前的严峻形势,进一步增强全市工业经济稳增长的压力感。要强化工作举措,努

王忠想督导农村道路户户通等工作

本报讯 (记者 孔博)5月27日至28日,副市长王忠想带领市交通运输局、自然资源与规划局、住建局等部门负责同志,先后来到郓城、成武、单县、曹县、牡丹区、东明等县区现场督导农村道路户户通、两新融合、改厕、危房改造、人居环境综合整治、老旧小区改造、安全生产等工作。

王忠想一行随机抽查镇、村,直接进入户,详细了解各项工作的推进情况。王忠想要求,要遵循“因村制宜、合理选

王卫东与省港口集团副总经理马德亮座谈

本报讯 (记者 胡德光)5月29日上午,副市长王卫东与来菏考察的省港口集团副总经理马德亮座谈,商讨推进内陆港建设、交流机制建立、文旅康养合作等事项。

王卫东首先介绍了我市基本情况。他说,近年来,在省委、省政府的大力支持下,菏泽经济社会实现高质量发展,特别是交

市市场监管局启动化妆品安全科普宣传周活动

本报讯 (记者 张红艳)5月25日,市市场监管局特殊食品药品监管科和市药品不良反应监测中心在佳和购物广场和市中医医院开展“5·25爱肤日”化妆品安全科普现场宣传活动,启动以“安全用妆,伴您同行”为主题的2020年全国化妆品安全科普宣传周活动。

活动现场,工作人员边向市民宣传化妆品安全法律法规、政策措施,边普及化妆品使用知识、预防化妆品不良反应及选购注意事项等相关内容,现场解答问题,纠正化妆品使用误区、引导消费者正确认识化妆品功效,进一步提高消费者安全用妆及科学维权意识。并在市中医医院开展化妆品不良反应现场解答咨询、科学美容为,促进化妆品行业健康发展。

王永华:身残志坚,用勤劳走出脱贫致富路

5月21日,在定陶区仿山镇前王楼村,王永华刚往70多只狗的食槽里加完水,又忙着粉碎秸秆,给羊圈里的羊准备饲料。

今年44岁的王永华是一位重度残疾人,2002年,一场车祸夺去了他的左腿,失去工作能力后,成了村里的建档立卡贫困户。

“我本来在建筑工地上打工,生活还



过得去,车祸截肢后不能外出打工,妻子为了照顾我也不可能出去赚钱,一家人连吃饱饭都难。”说起过往,这个硬汉不禁红了眼眶。

“后来家里成了贫困户,虽然国家补贴能够保证基本生活,但总觉着要想让日子好起来,还得靠自己。”穷则思变,以前经常逛狗市的王永华便开始了他的养狗生涯。“刚开始对狗了解不深,也没有经验,本来值300元的狗却花了500元,养了几个月之后,只能卖300多元,一下子赔了个精光。”说起初次养狗的经历,王永华深有感触,养狗并没给他们带来效益,还让整个家庭变得更加拮据。

“他当时都准备不干了,在家人的劝说下,又干了下去。”王永华的父亲王昌峰说。

心中装着民生事 脚步奔着幸福去

巨野县麒麟镇南曹社区工会工作见闻

班子要带领科技工作者争做新时代创新先锋,为菏泽经济社会发展作出新贡献。

在市农科院,李春英听取该院基本情况和专家代表介绍后,对广大科技工作者坚守岗位,刻苦钻研的精神表示赞扬和敬佩。对于市农科院在发展中遇到的困难和问题,她表示将全力以赴做好服务保障工作,并勉励大家继续投身科技创新实践,为我市农业的发展作出更大贡献。随后,李春英还深入市农科院试验田看望慰问了正在田间地头工作的农业科技人员。

刘昌海今年66岁,因病致贫。在南曹工会的帮助下,社区为这个家庭解决了一个公益岗,还可享受到土地流转租金和扶

贫项目分红,刘昌海的生活得到保障。

南曹社区工会成立以来,顺应时代

要求和职工期待,始终把企业文化建设和人

文关怀作为工会工作的总抓手,尊重职工、

维护职工,增强了职工主人翁的责任感。设立职工谈心室,几年来,南曹工会成功参与处理各类劳动关系纠纷20多宗,调解成功率达95%以上。设立阅读室,引导职工“多读书、读好书”。企业免费就餐,让职工吃到“卫生、营养、可口、热乎”的饭菜。为员工送生日蛋糕活动,增强了企业的凝聚力和向心力。积极开展解困、救济、助学等互助活动,充分体现了工会家的温暖。

几年来,南曹社区工会共筹集学校建设捐款50多万元,幼儿园建设30多万元,为孤寡老人捐助资金10万余元,为南曹村道路建设和村庄社区配套捐款180多万元。

乡村振兴,产业兴旺是基础。南曹社

区工会牢固树立新发展理念,聚集资源要

素,聚力打造优势产业,构建起了地域特色

鲜明的产业体系。2017年总投资6.8亿

元、占地1200亩的30兆瓦太阳能农光互补扶贫项目投入运营,麒麟镇贫困户依靠光

伏收益每年分红376万元,平均每个户3000元。2018年5月,占地860亩的巨野县恒

业惠生农牧发展有限公司成立,吸收香醇

雁养殖户360户,存栏种鸭60万只,每年可

出栏番鸭苗3000万只。2019年,合作社实

现销售收入3.2亿元,实现利润1.3亿元。

千亩光伏农业园里,棚顶发电,棚下“皇

菜”,皇尊蜜梨、有机地瓜、牛蛙等特色农

业产业已完成布局。2020年5月20日,投

资1000万元肉类加工、1.5万头黑猪养殖、晶香食品加工厂等12个项目正式签约,拉长了产业链条,激发了产业活力。

今年5月20日,在南曹村的产业园里,一场别开生面的“村级经济工作会议”正在举行。每年的经济工作会议,都是南曹社区工会组织向村里的经济能人和创业之星“取经”的时间。“经济能人”和“创业之星”的带动示范效应和技能传帮带,为企业高质量发展添砖加瓦。

通讯员 肖守祥 记者 苏成华

乡村振兴 实现同步小康

本报讯 (记者 张品)汛期将至,市水务局认真贯彻落实省、市关于做好防汛减灾工作的决策部署,牢固树立以人民为中心的发展思想,积极践行“两个坚持、三个转变”的防灾减灾新理念,超前谋划、精心部署,担当作为、狠抓落实,全力做好汛前各项准备工作。

为进一步压实防汛工作责任,立足防大汛、抢大险、救大灾,市水务局成立了由县级干部带队的8个防汛检查工作小组,严格落实水库安全度汛“三个责任人”和“三个重点环节”,对市管的东鱼河和洙赵新河等7条主要河道、33座水库,全部落实了“三个责任人”;做好汛前检查,开展隐患排查,及时下发关于组织开展水旱灾害防御汛前检查等通知,组成三个检查组分别对各县区水利工程运行情况进行全面检查,对发现和梳理出的工程运行薄弱环节,着力整改,逐一消除隐患,保障安全度汛;完善应急预案,落实防汛物资队伍,对列入今年全省重点水利工程的20座市管水闸全部落实了应急度汛方案,确保6月30日前完成主体工程,不影响防洪排涝;积极开展防汛应急演练,加强各级组织机构应对紧急险情的联动机制,成立应急救援队伍,储备市级防汛物资;强化纪律意识,严格执行值班制度,实行24小时值班,确保带班领导和值班人员,密切关注雨情、汛情,随时准备应对可能出现的各类紧急情况,值班人员及时对汛情上传下达并置处情况建立台账,把防汛工作做细做实。

▼“农村绿化既要好看,更要实用。”5月27日,市人大农委副主任委员张治安、市科技局党组书记司品供一行4人,赴郓城县凤凰镇边庄村、红船镇李庄村、单县山镇妙屯村、老营乡石庙村等10余个村庄社区进行农村人居环境综合整治督导。督导组在深入了解该县人居环境综合整治工作情况的同时,也提出了具体发展建议。司品供表示,要正视差距、鼓足干劲,并动员群众共同参与科学整治。他强调,农村人居环境整治要纳入村规民约,要做到人人有责,在着力提升乡村颜值的同时也要不断提高群众的生活品质。记者 孙涛 摄



郓城县“四基”攻坚助力信访增效

见,认真开展自查,强化硬件支撑,夯实办公场所、设备、经费等保障基础。

严纪律,完善基本制度。制定乡镇纪委、派驻机构和纪检监察室三个工作考核办法,把信访工作作为考核重点内容,用考核指挥棒压实各方责任,认真执行实名举报包案制,对于实名举报由主任、乡镇纪委书记包案管理,分管领导调度推动,确保实名举报件件能落实、事事有回音。完善信访件承办部门每季度向信访室反馈办理制度,落实双向承诺书、答复意见书制度,推动信访举报向

“闭环管理”靠近。

强担当,压实基层责任。重点压实党委书记第一主体责任,对信访举报问题突出的乡镇重点分析,对进京到省访、越级访、自收信访举报等情况实行月汇报、季调度、半年通报、年终考核,对信访举报问题突出的及时约谈乡镇党委书记和纪委书记。

抓学习,提升基本能力。依托“清风廉鄂”微信公众号,量身打造“学习强委”学习平台,把《纪检监察机关处理检控告工作规则》等信访法规纳入应知应会知识测试。



看着一家老小,王永华咬牙坚持了下来。

在王永华的理念里,“自强不息,苦干实干”才是脱贫致富的法宝。“为了学习养狗的技术,我拄着拐杖,郓城、开封、商丘等多个地方跑,去狗市跟着别人学习,慢慢地才摸索出了门道。”王永华说。

养狗得心应手后,王永华又开始琢磨着学习养羊。“我这腿不方便出去买饲料,就自己在家弄了个秸秆粉碎机,弄一些玉米、小麦秸秆粉碎成颗粒,既方便储存,又省饲料。”王永华说。

“刚开始对狗了解不深,也没有经验,本来值300元的狗却花了500元,养了几个月之后,只能卖300多元,一下子赔了个精光。”说起初次养狗的经历,王永华深有感触,养狗并没给他们带来效益,还让整个家庭变得更加拮据。今年44岁的王永华是一位重度残疾人,2002年,一场车祸夺去了他的左腿,失去工作能力后,成了村里的建档立卡贫困户。“我本来在建筑工地上打工,生活还

通讯员 韩秀娟 记者 刘卫国